
2022-2023 Güz Dönemi Hemşirelik Bölümü Öğrenci Uyum Eğitimi Değerlendirme Sonuçları 

Eğitimin Planlanması ve Uygulanması 

Sorular 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

n (%) 

Büyük Oranda 

Katılıyorum 

n (%) 

Kısmen 

Katılıyorum 

n (%) 

Büyük Oranda 

Katılmıyorum 

n (%) 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

n (%) 

Eğitimin süresi yeterli 

miydi? 
43 (43) - 11 (11) 2 (2) 44 (44) 

Eğitimin düzenlendiği 

tarih (zamanlaması) 

uygun muydu? 

42 (42) - 16 (16) - 42 (42) 

Eğitimin içeriği eğitime 

uygun ve yeterli miydi? 
41 (41) - 18 (18) 1 (1) 40 (40) 

Eğitiminin içeriği 

beklentilerinizi karşıladı 

mı? 

40 (40) - 20 (20) 1 (1) 39 (39) 

Eğitimin İçeriği 

Sorular 

Kesinlikle 

Katılıyorum 

n (%) 

Büyük Oranda 

Katılıyorum 

n (%) 

Kısmen 

Katılıyorum 

n (%) 

Büyük Oranda 

Katılmıyorum 

n (%) 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

n (%) 

Programın amacı, 

hedefleri ve içeriği 

hakkında verilen bilgiler 

yeterliydi. 

42 (42) - 13 (13) 1(1) 44 (44) 

Bartın İlinin tanıtımına 

ilişkin verilen bilgiler 

yeterliydi. 

35 (35) - 20 (20) 2 (2) 43 (43) 

Kütüphane ve 

dokümantasyon 

hizmetlerine ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

34 (34) - 22 (22) 1(1) 43 (43) 

Yemekhane hizmetlerine 

ilişkin verilen bilgiler 

yeterliydi. 

35 (35) - 20 (20) 5 (5) 40 (40) 

Engellilere yönelik 

hizmetlerine ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

34 (34) - 21 (21) 2 (2) 43 (43) 

Spor olanaklarına ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 
36 (36) - 20 (20) 5 (5) 39 (39) 

Öğrenci değişim 

programlarına (Erasmus, 

Mevlâna, Farabi) ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

35 (35) - 25 (25) 2 (2) 38 (38) 

E-Ders ve uzaktan erişim 

hizmetlerine ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

35 (35) - 18 (18) - 47 (47) 

Psikolojik danışmanlık ve 

rehberlik hizmetlerine 

ilişkin verilen bilgiler 

yeterliydi. 

36 (36) - 20 (20) 1 (1) 43 (43) 

Sağlık hizmetlerine ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 
37 (37) - 19 (19) - 44 (44) 



Öğrenci kulüpleri ile ilgili 

verilen bilgiler yeterliydi. 
37 (37) - 23 (23) 4 (4) 36 (36) 

Fakültemizin misyon, 

vizyon ve değerlerine 

ilişkin verilen bilgiler 

yeterliydi. 

38 (38) - 18 (18) 1 (1) 43 (43) 

Fakültemizin kalite 

süreçlerine ilişkin verilen 

bilgiler yeterliydi. 

33 (33) - 19 (19) 2 (2) 46 (46) 

Fakültemizin akademik 

danışmanlık ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

37 (37) - 17 (17) 1 (1) 45 (45) 

Fakültemizin bilimsel ve 

sosyal etkinlikler ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

35 (35) - 21 (21) 3 (3) 41 (41) 

Fakültemizin altyapı ve 

eğitim olanakları ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

36 (36) - 18 (18) - 46 (46) 

Öğrenci hak ve 

sorumluluklarına ilişkin 

verilen bilgiler yeterliydi. 

33 (33) - 24 (24) 1 (1) 42 (42) 

Kaynakların etkin 

kullanımı ve sıfır atık 

yönetimi ile ilgili verilen 

bilgiler yeterliydi. 

34 (34) - 17 (17) 1 (1) 48 (48) 

Bağımlılık ile mücadele 

hakkında verilen bilgiler 

yeterliydi. 

38 (38) - 18 (18) - 44 (44) 

*Toplam 100 öğrenci katılım sağlamıştır. 

 

Soru Açıklamalar 

Uyum eğitimine yönelik varsa 

iyileştirilmesi gerektiğini düşündüğünüz 

hususlar nelerdir? 

Yemekhane (1) 

Kampüsün konumu (1) 

Erasmus hakkında daha detaylı bilgilendirme (1) 

Çevre (1) 

Eğitim amaca ulaşmalı (1) 

Teşekkürler (5) 

 


